

外交部:中方随时准备为朝方 抗击疫情全力支持帮助

5月12日,外交部发言人赵立坚主持例行记者会。有记者提问:有媒体报道,朝鲜发现了新冠肺炎确诊病例,中方是否会跟朝方进行防疫以及疫苗等方面的合作?

对此,赵立坚回应时表示,中朝是山水相连的友好邻邦,双方有守望相助的优良传统,新冠肺炎疫情发生以来,朝方一直坚定支持中方抗疫,中方对此深表感谢。我们对朝方当前面临的防疫形势感同身受。作为同志、邻居和朋友,中方随时准备为朝方抗击疫情全力支持帮助。
央视新闻

国际青年交流大会今天在济开幕

系山东近年来首次举办的大型国际青年交流活动,将发布十项成果

详见A02版



- ◎15日,济南高中、初中和中职学生复课
- ◎16日,小学、幼儿园、特教学校学生复课
- ◎校外培训机构符合条件可恢复线下培训

- ◎防疫教学两手抓
- ◎师生员工核酸两天一检

记者 王鑫 潘世金 程凌润 李睿 宋说报道

全力以复 活力回归

详见A03、A11版



停摆42天 影院开张
济南影城复工首日排映188场



37家A级景区开门迎客
济南放开“跨市游”“本地游”



文化大餐恢复“堂食”
济南市图书馆、文化馆、美术馆开馆

大数据赋能山东健康码不断迭代升级

五码合一,日均亮码1.5亿多次

详见A04版